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User Manual

Parts List
Management software WSP-RAP6260(G) has been installed on the access

point.

1 Access Point 1 Set
2 Pole Clamps 2 Piece
3 Mounting Bracket 1 Piece
4 Screws (M4*10) 2 Piece
5 Screws (M8*20) 2 Piece
6 Expansion Bolts (M8*60) 4 Piece
7 User Manual 1 Copy

Waterproof Plugs for Optical Ports .
8 (Pre-installed on Host) 1 Piece
9 Waterproof Plugs (Pre-installed on Host) 1 Piece
10 Wate.rproof Blanking Covers for Optical Ports 1 Piece

(Pre-installed on Host)
11 Connecting Rod (Pre-installed on Host) 1 Piece

Networking
Method 1 @ Method 2
Internet Internet
Access Point | Access Point |
PoE Gateway/Router PoE . ) Gateway/Router
Note D Adapter with SFP port
‘| PoE Adapter
|
Network Cable Fiber

Note (U: If the gateway or router does not support the PoE Out , a PoE power
adapter should be installed.
Note @: In case of a fiber connection, the customer should provide a Gigabit
SFP module.




LED Indicators and Buttons

Solid blue Normal operation

Off The AP is not receiving power.

Blink(0.5Hz) Normal operatiorl,. but the AP is not
LED connected to Ruijie Cloud.

Possible cases:

1. Restoring the factory default settings
Fast blinking(10Hz) 2. Upgrading the firmware

3. Restoring the image file

4. Initializing the device

Installing the Device

Figure 3-1 Figure 3-2
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Secure the mounting bracket on Install the access point and the connecting
the wall using expansion bolts. rod to the mounting bracket using M8*20
SCrews.



Vertical Pole Mounting
Figure 4-1

Secure the mounting bracket to Install the access point and the connecting
the vertical pole by threading two  rod to the mounting bracket using M8*20
clamps through the mounting screws.

bracket.

Horizontal Pole Mounting
Figure 5-1 Figure 5-2

Secure the mounting bracket to Install the access point and the connecting
the horizontal pole by threading rod to the mounting bracket using M8*20
two clamps through the mounting  screws.

bracket.



Angle Adjustment

The angle of the access point is adjustable. Adjust the angle according to five
stages (0° to 60°). It is recommended to set the waterproof joint downward to
be perpendicular to the ground.

When the angle of the access point is properly adjusted, secure the access
point with M4*10 screws in the position shown in Note1.

Connecting to Network Port or Fiber (optional)

1. Screw off the waterproof joint, and the joint consists of four parts: A (main
body), B (rubber plug), C (grab) and D (tightening nut).

2. Run a network cable or fiber (optional) through the joint according to the
order shown in the figure, and combine parts B and C and place them in part
A.

3. Screw part D, and wear the joint tightly with a waterproof tape.

A B C D
1. The waterproof materials are customer supplied.
2. As an optical module (optional) is enabled, the LC-LC fiber jumper cable
must have a diameter of 3.0+0.2mm, because any thicker or thinner cable
does not ensure waterproof performance.
3. When the joint is removed, take down the parts in the order of D, B, C and
A. That is, first screw off the tightening nut (D), then remove the rubber plug (B)
and the grab (C), and finally dismantle the cable connected to the AP device;
otherwise, the cable will be damaged.



Method 1 (Recommended)

Scan the QR-code on the manual or device to download the Ruijie Reyee App,
and configure the network according to guide on App.
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Method 2

Connect to the SSID (@Ruijie-mxxxx when there are multiple devices

and @Ruijie-sxxxx when there is only one device), or connect the

cable with ETH port, and visit http://10.44.77.253 (default password: admin).
It is recommended to configure the IP address as 10.44.77.250.
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Hwéng dan sir dung

Danh sach phu tung
Phan mém quan ly WSP-RAP6260 (G) da dwoc cai dat vao Access Point

1 Access Point 1 B6
2 Kep day 2 Chiéc
3 Gia do 1 Chiéc
4 Vit (M4*10) 2 Chiéc
5 Vit (M8*20) 2 Chiéc =
6 | Buléng né (M8*60) 4 Chiéc =
7 Hwdng dan st dung 1 Quyén >
8 Phich c’ém chdng nwéc cho cdng quang hoc (c6 sén | 1 Chiéc "g

trén thiét bi)
9 Phich cdm chéng nuwéc (co sdn trén thiét bi) 1 Chiéc
10 | TAm che pha chéng thAm nuwéc cho céng quang (c6 | 1 Chiéc

san trén thiét bj)
11 | Thanh két ndi (c6 sén trén thiét bj) 1 Chiéc

Két noi
Phuwong phap 1: Phuwong phap 2:
Internet Internet
Access point | Access point |

Gateway PoE/Bd dinh tuyén B chuyén
ddi PoE

Ghi chu®

‘| B6 chuyén
| 8 PoE

Gateway /B dinh
tuyén c6 céng SFP

Cép mang

Cap quang

Ghi chu@ Néu Gateway hodc bd dinh tuyén khéng hé tro chirc ndng PoE,
nén lap d&t bd ngudn PoE.
Ghi chu @: Trong trwdng hop khach hang s&¢ dung két ndi cap quang thi nén
cung cap mé-dun Gigabit SFP.
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n thi LED

Mau xanh dwong | Hoat dong binh thwdng
Tét AP khéng co6 dién
Hoat dong binh thwd'ng, nhwng AP khéng

Nhay 0,5Hz duoc két ndi t6i Ruijie Cloud.
LED Céc tinh hubng c6 thé xay ra:
= 1. ,th“)i phuc cai dat mac dinh clda nha san
= Nhay nhanh xuat
2 (10Hz) 2. Nang cép firmware
P 3. Khéi phuc hé diéu hanh

4. Kh&i dong thiét bi

Lap dat thiet bi

Hinh 3-1 Hinh 3-2

e Sf=re@® - -
Cb dinh khung d& vao twéorng bang L&p Access point va thanh két ndi vao gia d&

bu Idng n&. bang vit M8*20.
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Gan truc doc
Hinh 4-1 Hinh 4-2

(1)
Cé dinh khung d& vao truc doc Lap Access Point va thanh két ndi vao khung
bang cach ludn hai kep qua khung  d& bang vit M8*20.

gan.

Gan truc ngang
Hinh 5-1

Cé dinh khung d& vao truc ngang  L&p Access Point va thanh két ndi vao gia d&
bang cach luén hai kep qua khung  bang vit M8*20.
gan.
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Piéu chinh géc

Note @O

Goc do chia Access Point diéu chinh dwoc. Diéu chinh géc theo nam budc (0°

to 60°). Nén dat mdi ndi chdng thdm hwéng xubng vudng goc véi méat dat
Khi goc ctia diém két ndi dwoc diéu chinh thich hop, hay cb dinh diém két nbi
bang vit M4*10 & vi tri dwoc hién thi trong Ghi cha1.

Két néi mang qua cong mang hoac Cap quang (Tuy chon)

1. Bé&t vit khdi mdi ndi khéng thAm nwéc va mdi ndi bao gbm bdn phan: A
(than chinh), B (nat cao su), C (gép) va D (dai 6c siét)

2. Chay cap mang hodc s¢i quang (tiy chon) qua khép ndi theo thir ty duwoc
hién thj trong hinh, két hop cac phan B va C va d&t chung vao phan A.

3. Bét vit phan D va siét chat mébi néi bang bang dinh chéng thdm nudec.

/
——H

)

A B C D

1. Céc vat liéu chdng thAm do khach hang cung cép.

2.  Khi dung mé-dun quang hoc (tuy chon), day nhay LC-LC phai c6 dudng
kinh 0.3+0.2mm, vi bat ky loai cap nao day hon hodc méng hon déu khong
dam bao hiéu suat chdng tham nuwoec.

3. Khi khép dwoc thao ra, hay thao cac bdé phan theo the tw D, B, C va A.
Tle 14, trwdce tién, van dai 6c siét (D), sau do thdo phich cdm cao su (B) va
chét (C), va cubi cung la thao cap két ndi vai thiét bi AP; néu khdng, cap sé bi
hong.
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Phwong phap 1 (Khuyén dung):

Quét ma QR trén sach hwéng dan hoac thiét bi dé tai xubng Ung dung Ruijie
Reyee va dinh cdu hinh mang theo hwéng dan trén Yng dung.

Phwong phap 2:

Két nbi vai SSID (@Ruijie-mxxxx khi c6 nhiéu thiét bj va
@Ruijie-sxxxx khi chi cé mét thiét bj), hodc két ndi cap véi cong ETH
roi truy cap http://10.44.77.253 (mat khau mac dinh: admin). Ban
nén cau hinh dia chi IP 14 10.44.77.250.

15
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Buku Panduan

Daftar Barang

Perangkat lunak manajemen WSP-RAP6260(G) telah terpasang pada akses

poin
No. [Nama ~ [Jumlah |Satuan |
1 Akses Poin 1 Set
2 Klem Palang 2 Buah
3 Dudukan Penyangga 1 Buah
4 Sekrup (M4*10) 2 Buah
5 Sekrup (M8+%20) 2 Buah
6 Baut Ekspansi (M8*60) 4 Buah
7 Buku Panduan 1 Salin
8 Tutup anti-air untuk port optikal 1 Buah
(Sudah terpasangpada perangkat)
9 Tutup anti-air (Sudah terpasang pada perangkat) 1 Buah
10 Kain penutup anti-air untuk port optikal (Sudah|1 Buah
terpasang pada perangkat)
11 Tongkat Penyambung (Sudah terpasang pada| 1 Buah
perangkat)
Jaringan
Cara 1 @ Cara 2
Internet Internet
Akses Poin | Akses Poin |
. P PoE Gateway/Router 'Ii‘g:pter < Gateway/Router

“| Adaptor PoE

Catatan '

dengan port SFP

Kabel Jaringan

Optik

Catatan (U: Jika gateway atau router tidak mendukung fungsi PoE, adaptor
daya PoE harus terpasang.
Catatan @: Jika ada koneksi optik, pengguna harus menyediakan modul SFP
Gigabit.
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Indikator LED dan Tombol

Menyala biru Berfungsi normal

Mati AP tidak menerima daya.

Berfungsi normal, tapi AP tidak
terkhubung ke Cloud Ruijie.

LED Kemungkinan:

1. Mengembalikan setelan ke setelan
pabrik

2. Memperbarui firmware

3. Mengembalikan file image

4. Memulai perangkat

Berkedip (0.5Hz)

Berkedip cepat (10Hz)
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Memasang Perangkat

Gambar 3-1 Gambar 3-2

—

S TASSS

A TR wTER N

Tempatkan dudukan penyangga Pasang akses poin dan tongkat penghubung
pada dinding menggunakan baut pada dudukan penyangga menggunakan
ekspansi. sekrup M8*20.
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Pemasangan pada Tiang Vertikal
Gambar 4-1 Gambar 4-2

Tempatkan dudukan penyangga Pasang akses poin dan tongkat penghubung
pada tiang vertikal dengan ke dudukan penyangga menggunakan sekrup
mengikat dua klem melalui M8*20.

dudukan penyangga.

Pemasangan pada Tiang Horizontal
Gambar 5-1 Figure 5-2

Tempatkan dudukan penyangga Pasang akses poin dan tongkat penghubung
pada tiang horizontal dengan ke dudukan penyangga menggunakan sekrup
mengikat dua klem melalui M8*20.

dudukan penyangga.
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Penyesuaian Sudut

Sudut akses poin dapat diatur. Pengaturan sudut mengikuti lima tahapan (0°
sampai 60°). Disarankan untuk mengatur sambungan anti-air ke bawah agar
tegak lurus ke tanah

Saat sudut akses poin sudah diatur dengan baik, kencangkan akses poin
menggunakan sekrup M4*10 dengan posisi yang ditunjukkan oleh Catatan 1.

Menghubungkan ke Port Jaringan atau Optik (opsional)

1. Lepaskan sambungkan anti-air, dan sambungan yang terdiri dari empat
bagian: A (bagian utama), B (penutup karet), C (pegangan) dan D (mur
pengencang)

2. Lewatkan kabel jaringan atau kabel optik (opsional) melewati sambungan
sesuai dengan urutan yang ditunjukkan pada gambar, dan gabungkan bagian
B dan C dan tempatkan keduanya di bagian A.

3. Kencangkan bagian D, dan kencangkan menggunakan selotip anti-air.

A B C D
1. Material anti-air disediakan oleh pengguna.
2. Jika terdapat modul optik (opsional), kabel penghubung LC-LC harus
memiliki 3.0£0.2mm, karena kabel yang lebih tebal atau tipis tidak menjamin
kinerja anti-air.
3. Ketika sambungan dilepas, ambil bagian dengan urutan D, B, C dan A.
Yaitu, pertama longgarkan mur pengencang (D), kemudian lepaskan penutup
karet (B) lalu kemudian pegangan (C), dan terakhir lepaskan kabel yang
terhubung ke perangkat AP; jika tidak, kabel akan rusak.

19



Cara 1 (Disarankan)

Pindai kode QR pada buku panduan atau pada perangkat untuk mengunduh
App Ruijie Reyee, lalu konfigurasi jaringan sesuai dengan panduan pada App.

Cara 2

Hubungkan ke SSID (@Ruijie-mxxxx saat terdapat beberapa
perangkat and @Ruijie-sxxxx saat hanya ada satu perangkat), atau
hubungkan kabel dengan port ETH kemudian buka
http://10.44.77.253 (kata sandi default: admin). Disarankan untuk

mengonfigurasi IP address menjadi 10.44.77.250 pada perangkat
komputer anda.

20



PyKOBO,EI,CTBO NnoJib3oBaTesiA

Komnnekrauus
Ha Touke AO0CTyna YCTaHOBJIEHO Ynpasndwwee rnporpammHoe obecnevyeHue
WSP-RAP6260(G)

1 Touyka goctyna 1 KOMMNNEKT
2 [MnacTukoBbIN XOMYT 2 LuT.
3 MOHTaXHbIN KPOHLUTEWH 1 L.
4 BuHTbl (M4*10) 2 LuT.
5 BuHTbl (M8*20) 2 LuT.
6 Cawmopes c grobenem (M8*60) 4 LuT.
7 PykoBoacTBO nonb3oBartens 1 aK3emnnsap
8 MOpon30oNAUNOHHbIE BTYIKM ON151 ONTUYECKnX | 1 LuT.
nopToB (NpeaBapuTesibHO YCTaHOBIIEHbI Ha
xocTe)
9 MOpoun30oNALNOHHbIE BTYITKM 1 LT.
(NpegBapuTenbHO YCTaHOBIEHBI HA XOCTE)
10 BoaoHenpoHnuaeMble 3arnyLwkun gns 1 LT.
ONTMYECKMX NOPTOB (MpeaBapuTesribHO
yCTaHOBIEHbI Ha XOCTe)
11 CoeuHUTENbHBIN WTOK (NpeaBapuUTensHO 1 LT.
YCTaHOBJEH Ha XOCTe)
Co3aaHue KoHcUurypauumm cetm
1-1 cnocob 2-11 cnocob
Internet Internet
Touyka goctyna N Touka gocTyna |
Po/:oa/mapLupyTM 3aTop ggzmep - \Limos/MapuipyraaTonc
SFP-noptom
7 Note @
Apantep '
CeToBoW kabenb PoE OnTOBOMOKOHHBIN Kabenb

MpumeydanHve D: ecnu LWNKO3 UMW MapLIPYTU3aTOp He noaaepxunsaet dyHkumo PoE,
HeobxoAnMO yCcTaHOBUTL aganTtep nutaHusa PoE.

MpumeyaHne (2): B cryyYae OMNTOBOMOKOHHOMO COEAMHEHMS 3aKasyuk OOIDKEH
npeaocTaBuTb rMrabutHbln SFP-mogyne.

21



CBeToaAuOOHbIEe NHAUKATOPbLI U KHOMKMU

Hemuraowmn cuHmin HopmanbHbIn pexxum paboThbl
Touyka goctyna oTKIo4YeHa ot
BblkntoueH
3NEeKTponuMTaHus.
y HopmanbHbIn pexum paboTbl, HO Touka
CeeToanoaHbin
Muranue (0,5 Ny) AocTtyna He nogkntodyeHa K Ruijie Ruijie
nHauKaTop Cloud
oud.

Bo3amoxHble BapnaHTbI:

1. BoccTaHoBneHne 3aBOACKNX
HaCTPOEK MO YMOM4YaHuto

2. O6HOBREHME NPOLLMBKM

3. BocctaHoBneHue darna obpasa
4. NHMumanusauma ycTponcTea

BeicTpoe muranme (10 y)

YcTaHOBKa yCTpoOUCTBA

PucyHok 3-1 PucyHok 3-2

—

S AWl RN

—

3akpenuTe MOHTaXHbI KPOHLITENH Ha YcTraHoBuTe TOYKY AOCTyNa 1 Aepxarternb Ha
CTEHE C NOMOLLIbI0 CaMOpPEe30B U KPOHLUTENH 1 3akpenute BuHTamm M8*20.
probenen.arobenen.
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MoHTaX Ha BepTUKanbLHOU Tpyobe
PucyHok 4-1 PucyHok 4-2

3akpenuTe MOHTaXHbIA KPOHLUTENH Ha YcTaHoBUTE TOYKY JOCTYNa U AepxaTterb Ha
BepTUKanbHou Tpybe ¢ nomMoLbto KPOHLUTENH 1 3akpenute BuHTamum M8*20.
NNacTUKOBbLIX XOMYTOB, NPOAEB MX B

COOTBETCTBYIOLLME OTBEPCTUS

KPOHLUTENHA.

MoHTaX Ha ropu3oHTaNbLHOW Tpyobe

PucyHok 5-1 PucyHok 5-2

3akpenuTte MOHTaXHbIA KPOHLUTENH YcTaHoBUTe TOYKY JOCTyna n AepxaTenb Ha
Ha ropusoHTanbHou Tpybe ¢ KPOHLUTENH 1 3akpenute BuHTamu M8*20.
NMOMOLLIbIO NIIAaCTUKOBbLIX XOMYTOB,

NnpoAeB X B COOTBETCTBYIOLLME

OTBEPCTUS KPOHLUTENHA.
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PerynupoBka yrna HakrnoHa

Note 1

Mo>XHO oTperynupoBaTb yrosi HaknoHa TOYKM A40CTyna. YCTaHOBUTE TOYKY JOCTyna B
OOHO M3 OOCTYMHbIX MOJSIOXEHUW C onpegeneHHbiM yrnoMm HaknoHa (0o go 600).
PekomeHayeTcsa, 4tobbl pasbemM Ona  BBoga kabenss Haxoauncss  BHU3Y
nepneHanKynsapHO FOPU3OHTY.

lMocne BbIbopa HEOBXOOMMOrO yrina HakrnoHa 3akpenuTe TOYKY JOCTyna C NOMOLLbHO
BUHTOB M4*10 B nonoxeHun, ykazaHHoM B [MpumeyaHumi.

I'Io,quoqel-me K ceTeBOMYy nNnoOopTty wUIN ONTOBOJIOKOHHOMY
Kabento (onuUMoHanbHO)

1. OTKpyTUTE rMapom30SIsUMOHHOE COEQVMHEHNE, COCTOSALLEE U3 YeTbIpex AeTanen:
A (ocHoBHOW kopnyc), B (pe3nHoBas BTynka), C (3axsat) n D (3aTarmeatowlas ramka)
2. lpoTaHUTE CceTeBOM WM ONTOBOSIOKOHHBbIA Kabenb (onuMoHarnbHO) 4epes
coenHeHNe B nopsagke, ykasaHHOM Ha pucyHke, coeauHute getanm B u C n
BCTaBbTE N3 B AeTanb A.

3. lMpukpytute getanb D n nnotHo obmoTanTe coeguHeHne rmapom3onALNOHHON
NEHTOMN.

A B C D

1. Tnapoun3onAuMOHHbIE MaTepmanbl NPeAOCTaBNAKTCA 3aKa34yMKOM.

2. Mpun ncnonb3oBaHMM ONTUYECKOTO MOAYNS (ONUMOHAaNbHO) AMaMeTp ONTUYECKOro
naty-kopga LC-LC pomxkeH ObiTb 3,0 £0,2 MM, nockonbky 6Gonee TONCTbIA Unu
TOHKUI Kabernb He cMoXeT 0becneynTb repMeTUYHOCTb.

3. [Ons oTknoyeHuss kabensi ocylwecTBUTE OEMOHTaX AeTanen COoeAuHEeHUs B
cnepywowem nopsigke: D, B, C n A. To ecTb cHayana OTBEPHUTE 3aTArMBalOLLYIO
ranky (D), 3atem cHumuTe pesuHoByl BTYyrky (B) u 3axsat (C), 4, HakoHeu,
AEMOHTUPYNTE MNOAOKITOYEHHBIM K TOYKe [OocCTyna Kabernb, HecobrniogeHue 3Toro
nopsigka MOXeT NMPMBECTU K NOBPEXAEHUIO kKabens.
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1-n cnocob (pekomeHAyeMbIN)

OtckaHmpynte QR-KOO B WMHCTPYKUMM MO 3KCNyaTauunm UNu Ha yCcTpomcTee Ons
3arpy3km npunoXxXeHu4. Cnep,yﬁTe MHCTPYKUNAM TNPUNOXEHNA O51d COo34aHunA
KOHdoMrypaumm cetu.

2-1 cnoco6

[MogkntounTtechb K SSID (@Ruijie-mxxxx npu HanM4Ynm HECKOSTbKUX
YCTPOMCTB U @RUijie-sxXx Npu HanNnM4Mmn TofbKO OAHOro YCTPOMCTBA),
nnn nogknovnTe kabens Yyepes nopt ETH n n 3angmnte Ha
Beb-cTpaHnuy http://10.44.77.253 (naposib No ymon4yaHuto: admin).
PekomeHOyeTcsa ckoHdurypmuposath crieayowmnmn IP-agpec:
10.44.77.250.

25
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Manual del usuario

Lista de componentes

El software de gestién WSP-RAP6260(G) se ha instalado en el punto de
acceso

1 Punto de acceso 1 Conjunto
2 Abrazaderas de poste 2 Pieza
3 Soporte de montaje 1 Pieza
4 Tornillos (M4*10) 2 Pieza
5 Tornillos (M8*20) 2 Pieza
6 Pernos de expansion (M8*60) 4 Pieza
7 Manual del usuario 1 Copia
8 Conectores impermeables para puertos 1 Pieza
Opticos (preinstalados en el servidor)
9 Conectores impermeables (preinstalados en el | 1 Pieza
servidor)
10 Cubiertas ciegas impermeables para puertos 1 Pieza
Opticos (preinstaladas en el servidor)
11 Barra de conexion (preinstalada en el servidor) | 1 Pieza
Redes
Método 1 @ Método 2
Internet Internet
Punto de acceso | Punto de acceso |
) ‘M| Puerta de enlace/Router PoE Adaptad Puerta de
Nota (D or PoE enlace/Router
- Adaptador PoE con puerto SFP

Cable de red

Fibra

Nota (U: sila puerta de enlace o el router no son compatibles con la funcién

PoE, se debe instalar un adaptador de alimentacion PoE.

Nota @): en caso de conexion de fibra, el cliente debe proporcionar un
modulo SFP Gigabit.
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Indicadores LED y Botones

Azul fijo Funcionamiento normal
Desactivado El AP no recibe alimentacion.
Funcionamiento normal, pero el AP no
Parpadeo (0,5Hz) esta conectado a la nube Ruijie.
LED Casos posibles:

1. Restablecimiento de la configuracion
Parpadeo rapido (10 predeterminada de fabrica.

Hz) 2. Actualizacion del firmware.

3. Restauracion del archivo de imagen.
4. Inicializacion del dispositivo.

Instalacion del dispositivo

Figura 3-1 Figura 3-2

44‘

’
f
)
s
/
g
i
/
7

4

Fije el soporte de montaje en la Instale el punto de acceso y la barra de
pared con los pernos de conexion en el soporte de montaje con
expansion. tornillos M8*20.
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Montaje en poste vertical
Figura 4-1 Figura 4-2

Fije el soporte de montaje al poste Instale el punto de acceso y la barra de

vertical insertando dos conexion en el soporte de montaje con
abrazaderas a través del soporte tornillos M8*20.
de montaje.

Montaje en poste horizontal
Figura 5-1 Figura 5-2

Fije el soporte de montaje al poste Instale el punto de acceso y la barra de

horizontal insertando dos conexion en el soporte de montaje con
abrazaderas a través del soporte tornillos M8*20.
de montaje.
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Ajuste de angulo

Nota 1

El angulo del punto de acceso es ajustable. Ajuste el angulo conforme a cinco
etapas (de 0o a 600). Se recomienda colocar la junta impermeable hacia
abajo para que quede perpendicular al suelo

Cuando el angulo del punto de acceso esté correctamente ajustado, fije el
punto de acceso con tornillos M4*10 en la posicion que se muestra en la Nota
1.

Conexiones de fibra o a puerto de red (opcional)

1. Desenrosque la junta impermeable; la junta consta de cuatro piezas: A
(cuerpo principal), B (tapén de goma), C (agarre) y D (tuerca de apriete)

2. Pase un cable de red o de fibra (opcional) a través de la junta segun el
orden mostrado en la figura, combine las piezas B y C y coléquelas en la
pieza A.

3. Atornille la pieza D y sujete la junta firmemente con una cinta
impermeable.

A B C D
1. Los materiales impermeables son suministrados por el cliente.
2. Dado que un moddulo 6ptico (opcional) esta habilitado, el cable de puente
para fibra LC-LC debe tener un diametro de 3,0+0,2mm, ya que cualquier
cable mas grueso o mas delgado no garantiza un funcionamiento
impermeable.
3. Alretirar la junta, desmonte las piezas en el orden de D, B, C y A. Es decir,
primero desenrosque la tuerca de apriete (D), a continuacién, retire el tapén
de goma (B) y el agarre (C) y, finalmente, desmonte el cable conectado al
dispositivo AP; de lo contrario, el cable se danara.
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Método 1 (recomendado)

Escanee el codigo QR en el manual o el dispositivo para descargar la
aplicacion Ruijie Reyee, y configure la red de acuerdo con la guia de la
aplicacion.

Método 2

Conéctese al SSID (@ Ruijie-mxxxx cuando haya varios
dispositivos y a @ Ruijie-sxxxx cuando solo haya un dispositivo), o
bien conecte el cable con el puerto ETH y acceda a través de su
navegador web a http://10.44.77.253 (contrasefa predeterminada:
admin). Se recomienda configurar la direccion IP como
10.44.77.250.
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Kullanici E| Kitabi

Parca Listesi

Yonetim yazilimi WSP-RAP6260(G); erisim noktasina kurulmustur.

1 Erisim Noktasi 1 Set
2 Direge Baglanti Kelepcgesi 2 Adet
3 Baglanti Pargasi 1 Adet
4 Vida (M4*10) 2 Adet
5 Vida (M8*20) 2 Adet
6 Genigletme Civatasi (M8*60) 4 Adet
7 Kullanici El Kitabi 1 Kopya
Optik Portlar icin Su Gegirmez Fis Adet
8 , A e 1
(Ana sistemiizerine 6nceden monte edilmistir)
9 Su Gec,_:irmez __Fi$_ ) o 1 Adet
(Ana Sistem Uzerine Onceden monte edilmistir)
10 Optik Portlar icin Su Gegirmez Kérleme Kapagi (Ana 1 Adet
sistem Uzerine dnceden monte edilmistir)
11 Baglama Kolu (Ana Sistem Uzerine Onceden monte 1 Adet
edilmigtir)
Ag olusturma
Yoéntem 1 Yoéntem 2
Internet Internet
Erigim Noktasi | Erisim Noktasi |
PoE Ag Gegidi/ Yonlendirici PoE N N SFP portlu A§ Gegidi/
Adaptoér .. _
Not D Yonlendirici
“' “| PoE Adaptér
Ag Kablosu Fiber

Not O: Eger ag gecidi ya da yonlendirici PoE islevini desteklemiyorsa, bir PoE
guc¢ adaptoru kurulmahdir.

Not @: Bir fiber baglanti olmasi durumunda, musteri tarafindan bir Gigabit
SFP modulu saglanmalidir.
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LED Gostergeleri ve Dugmeler

Kesiksiz Mavi Normal galisma

Kapali Erisim Noktasi gug almiyor.

Normal ¢alisma s6z konusu ancak

Yanip soner(0.5Hz) | gy Noktast Ruijie Buluta bag degil.

LED Olasi durumlar:

1. Varsayilan Fabrika ayarlarina geri
dénulGyor

Hizli yanip soner(10Hz) _ y -
2. Aygit yazilimi (Firmware) yukseltiliyor

3. Goruntlu dosyasi geri yukleniyor
4. Aygit baglatiliyor

Aygitin Kurulumu

Sekil 3-1 Sekil 3-2

(1 (2]
Genisletme civatalarini kullanarak Erisim noktasini ve baglama kolunu, M8*20
baglanti pargasini duvara vidalari kullanarak baglanti pargasina monte
sabitleyin. edin.
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Dikey Direge Montaj
Sekil 4-1 Sekil 4-2

Iki baglanti kelepgesini baglant Erisim noktasini ve baglama kolunu, M8*20
parcgas! Uzerinden gegirerek, vidalari kullanarak baglanti pargasina monte
baglanti pargasini dikey direge edin.

sabitleyin.

Yatay Direge Montaj
Sekil 5-1 Sekil 5-2

iki baglanti kelepgesini baglanti Erisim noktasini ve baglama kolunu, M8*20
parcasi Uzerinden gegirerek, vidalar1 kullanarak baglanti parcasina monte
baglanti parcasini yatay direge edin.

sabitleyin.
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Acl Ayari

Not 1

Erisim noktasinin acisi ayarlanabilir. Aclyl bes kademeden (0° ila 60°) uygun
olanina ayarlayin. Su gegirmez ek yerinin, zemine dik olacak sekilde asagiya
dogru ayarlanmasi onerilir.

Erisim noktasinin agisi duzgun bigcimde ayarlandiginda, erisim noktasini Not
1'de gosterilen pozisyondayken M4*10 vidalari ile sabitleyin.

Ag Portunun veya Fiberin Baglanmasi (istege bagh)

1. Su gecirmez ek yerinin vidalarini sékun. Ek yeri su dort pargadan olusur: A
(ana govde), B (lastik tapa), C (tirnakli kavrayici) ve D (sikma somunu)

2. Bir ag kablosunu veya fiberi (istege bagdli), sekilde gdsterilen sirayla ek
yerinden gegirin ve B ve C parcgalarini birlestirip A pargasinin igine yerlestirin.
3. D parcasini dondurerek sikigtirin ve ek yerini su gegirmez bant ile sikica
sarin.

1. Su gecirmezlik malzemelerinin musteri tarafindan tedarik edilmesi
gereklidir.

2. Bir optik modul etkinlestirildiginde, LC-LC fiber atlatici kablosunun
3,0+0,2mm capinda olmasi gereklidir, bunun nedeni daha kalin veya daha
ince kablolarin su gegirmezlik performansini saglayamayacak olmasidir.

3. Ek yerini ¢cikartildiginda, parcalari D, B, C ve A sirasiyla sokmeniz gereklidir.
Oncelikle stkma somununu (D) déndlrerek gevsetin, daha sonra lastik tapay!
(B) ve tirnakl kavrayiciyr (C) c¢ikartin ve son olarak Erisim Noktasina bagli
olan kabloyu sOkun; aksi taktirde kablo hasar gorebilir.
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Yontem 1 (Tavsiye Edilen)

Ruijie Bulut Uygulamasini karsidan yuklemek icin El kitabi veya aygit
uzerindeki Kare kodu tarayin ve Uygulamadaki kilavuza gore agi yapilandirin.

Yontem 2

SSID'ye (Birden fazla aygit oldugunda @Ruijie-mxxxx ve sadece bir
aygit oldugunda @Ruijie-sxxxx) baglanin, ya da kabloyu ETH
portuna baglayin ve http://10.44.77.253 adresini ziyaret edin
(varsayilan parola: "admin" dir). IP adresinin 10.44.77.250 olarak
yapilandiriimasi tavsiye edilir.
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